1 курс (скорочений термін)
І семестр
НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФІНАНСАХ

Інформаційні технології відіграють дуже важливу роль у сучасній економіці та суспільстві. Інформація по значимості вже домінує над іншими ресурсами (майнові, грошові, трудові ресурси), необхідними для інвестора, прикладами чого є капіталізація таких фірм як Apple, Facebook, Google тощо. Фінансова сфера є найбільш сприятливою та чутливою до нововведень інформаційних систем та технологій, що актуалізує важливість даного курсу. Курс спрямований на формування сучасних теоретичних знань та практичних навичок студентів у сфері функціонування різноманітних фінансових інформаційних систем та технологій з огляду на особливості їх реалізації в Україні та світі. Метою курсу «Новітні технології у фінансах» є засвоєння теоретичних і практичних знань з основ створення та функціонування інформаційних систем у підприємницькій (фінансовій) діяльності, їх використання для рішення прикладних задач спеціаліста, структури та етапів побудови інформаційних систем; визначення їх роль та місця у забезпеченні діяльності державних фінансових органів, а також загальнодержавних та міжнародних інформаційних економічних систем.
НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ
Фінансова сфера є найбільш сприятливою та чутливою до нововведень інформаційних систем та технологій, що актуалізує важливість даного курсу. Курс спрямований на формування сучасних теоретичних знань та практичних навичок студентів у сфері функціонування різноманітних фінансових інформаційних систем та технологій з огляду на особливості їх реалізації в Україні та світі. Метою курсу «Новітні технології на фінансовому ринку» є засвоєння теоретичних і практичних знань з основ створення та функціонування інформаційних систем у підприємницькій (фінансовій) діяльності, їх використання для рішення прикладних задач спеціаліста, структури та етапів побудови інформаційних систем; визначення їх роль та місця у забезпеченні діяльності державних фінансових органів, а також загальнодержавних та міжнародних інформаційних економічних систем.

ГРОШОВО-КРЕДИТНІ СИСТЕМИ
Мета вивчення дисципліни – засвоєння знань щодо організації грошових та кредитних систем зарубіжних країн в умовах існування розвинутих фінансових ринків та розгалуженої системи кредитно-фінансових інститутів.

Завдання дисципліни:

· вивчити зміст основних економічних категорій, що визначають характер функціонування грошових і кредитних систем у зарубіжних країнах;

· визначити систему факторів, що впливають на еволюцію, формування та сучасні тенденції розвитку національних грошово-кредитних систем, їх ролі та функцій, принципів побудови та особливостей форм організації;

· навчитися аналізувати сучасні проблеми розвитку грошового обігу та кредитної системи і знаходити шляхи їх вирішення виходячи із аналізу досвіду зарубіжних країн;

· набути навичок аналізу шляхів розвитку вітчизняної грошово-кредитної системи в контексті загально цивілізаційних процесів.
ІНВЕСТИЦІЙНЕ КРЕДИТУВАННЯ

Метою викладання навчальної дисципліни "Інвестиційне кредитування" є надання студентам необхідних теоретичних основ, методичних рекомендацій і практичних навичок щодо теорії та практики кредитування інвестиційних проектів, суті інвестиційного кредиту та механізму функціонування процесу банківського інвестиційного кредитування в Україні.

Для досягнення мети поставлені такі основні завдання:

· вивчення основ теорії на рівні знань, необхідних для засвоєння системи взаємозалежних профілюючих дисциплін;

· ознайомлення з основами теорії інвестиційного кредитування на рівні представлень, що розширюють професійний кругозір фахівця;

· осмислення сучасних проблем інвестиційного кредитування;

· вивчення сутності різних форм інвестиційного кредитування: банківського, державного, іноземного, іпотечного та лізингу;

· вивчення взаємозв'язку інвестиційного кредитування з макроекономічними процесами в ринковій економіці;

опрацювання та аналіз доцільності у кредитуванні інвестиційних проектів в умовах невизначеності.

ОЦІНКА МАЙНА І БІЗНЕСУ

«Оцінка майна і бізнесу» є дисципліною, яка сприяє підготовці фахівців у сфері фінансово-економічної безпеки. Студенти отримують теоретичні знання і практичні навички щодо оцінки вартості майна та бізнесу, зокрема факторів, що впливають на його вартість на основі застосування витратного (майнового), порівняльного (ринкового) та дохідного (прибуткового) методів. Фахівці з управління фінансово-економічною безпекою володіють знаннями щодо особливостей оцінки вартості майна та бізнесу як цілісного майнового комплексу, визначення вартості окремих складових його активів та обґрунтування напрямів та шляхів покращення результативності бізнесу. По завершенню вивчення дисципліни студенти можуть обґрунтовано використовувати професійно профільовані знання для діагностування та оцінки підприємств середнього та малого бізнесу на основі застосування різних підходів. Метою курсу «Оцінка майна і бізнесу» є оволодіння теоретичними знаннями й набуття методичних та практичних навичок щодо оцінки бізнесу та майна та вміння їх застосовувати для фінансово-господарчих операцій на підприємстві та фінансовому ринку.
ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ РОЗРАХУНКИ

Мета: формування у студентів знань з теорії і практики ведення фінансово-економічних розрахунків на підприємствах різних форм власності.

Основні завдання: вивчення методів і організації фінансово-економічних розрахунків та складання фінансової звітності;  правил організації і методику ведення фінансово-економічних розрахунків на підприємстві; отримання студентами необхідних знань для здійснення порядку первинного документування та облікової реєстрації господарських операцій, способи їх оцінки та відображення на бухгалтерських рахунках із використанням методу подвійного запису.
ІІ семестр
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА І ФІНАНСОВІ РИЗИКИ
Мета: Формування економічно орієнтованого світогляду, що створює необхідні передумови для професійного самовдосконалення та розуміння сучасних проблем фінансової безпеки та фінансових ризиків в ринкових умовах. Прогнозування та мінімізація фінансових ризиків в діяльності підприємств. Ознайомлення з основними індикаторами фінансової безпеки.
Завдання: вивчення сутності й впливу фінансової безпеки та фінансових ризиків на економічну безпеку, набуття вмінь аналізувати та прогнозувати фінансові ризики в державі, світі, орієнтуватись в сучасних проблемах фінансової безпеки та шляхах їх вирішення.

УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ

Мета курсу «Управління витратами» - набути системи теоретичних знань про закономірності формування витрат за видами, центрами відповідальності та носіями для мінімізації їх рівня та обґрунтування оптимальних господарських рішень, методології проведення аналізу їх величини та підготовка фахівців такого рівня кваліфікації в галузі фінансово-аналітичної діяльності, який повною мірою забезпечуватиме вирішення аналітичних завдань, що стали предметом розгляду в межах вивчення даної дисципліни.
Завдання курсу:

· опанування теоретичних основ та набуття практичних навиків управління витратами підприємств;

· опанування змісту та методів калькулювання витрат підприємства;

· навчити студентів творчо застосовувати спеціальні знання та прийоми суміжних наук під час проведення аналітичного дослідження, які допомагають розкрити стан діяльності досліджуваного підприємства та провести оцінку впливу факторів;

· навчити студентів «рефлексивному мисленню» під час розбору типових схем та ситуаційних сценаріїв фінансового аналізу у сфері економіки підприємств;

· опанування методики складання аналітичного висновку за результатами дослідження.

