2 курс
І семестр
ГРОШОВО-КРЕДИТНІ СИСТЕМИ
Мета вивчення дисципліни – засвоєння знань щодо організації грошових та кредитних систем зарубіжних країн в умовах існування розвинутих фінансових ринків та розгалуженої системи кредитно-фінансових інститутів.

Завдання дисципліни:

· вивчити зміст основних економічних категорій, що визначають характер функціонування грошових і кредитних систем у зарубіжних країнах;

· визначити систему факторів, що впливають на еволюцію, формування та сучасні тенденції розвитку національних грошово-кредитних систем, їх ролі та функцій, принципів побудови та особливостей форм організації;

· навчитися аналізувати сучасні проблеми розвитку грошового обігу та кредитної системи і знаходити шляхи їх вирішення виходячи із аналізу досвіду зарубіжних країн;

· набути навичок аналізу шляхів розвитку вітчизняної грошово-кредитної системи в контексті загально цивілізаційних процесів.
ЦЕНТРАЛЬНИЙ БАНК

Мета дисципліни – формування теоретичних та прикладних знань в системі монетарної політики та функціонування центрального банку.

Основні завдання вивчення дисципліни: з’ясувати сутність та функції центрального банку, організаційну структуру та інструменти НБУ, грошової емісії, рефінансування комерційних банків, діяльність центрального банку як банкіра і фінансового агента уряду, сутність, види та цілі грошово-кредитної політики, основи банківського регулювання та нагляду, сутність валютної політики, роль центрального банку як аналітичного та інформаційного центру банківської системи.

МІЖНАРОДНІ ФІНАНСИ
Метою навчальної дисципліни є формування у студентів цілісної системи теоретичних знань про фундаментальні закономірності розвитку міжнародних фінансів в умовах глобалізації економіки для наступного застосування їх на практиці.

Основні завдання: 

1. Формування системних знань про:

- трансформацію ролі міжнародних фінансів в умовах глобалізації економіки;

- призначення і тенденції розвитку світового фінансового ринку;

- зміст валютних відносин в системі міжнародних фінансів;

- закономірності, структуру і принципи функціонування національної, регіональної і світової валютних систем;

- механізми формування валютного курсу;

- зміст, функціональне призначення, види і учасників валютного ринку;

- види і особливості валютних операцій;

- форми міжнародних розрахунків, їх особливості та чинники, що впливають на їх вибір;

- суть, функції, роль і види міжнародного кредиту;

- основи побудови і регулювання платіжного балансу;

- роль міжнародних валютних кредитних і фінансових організацій в міжнародній фінансовій системі.

2. Розробка системного підходу до аналізу сучасних міжнародних фінансових відносин. 
3. Розвиток навичок аналізу та використання інформації про стан окремих сфер міжнародних фінансів при схваленні управлінських рішень і оцінці їх ефективності.
МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичних знань, умінь та практичних навичок у галузі міжнародної економіки, форм методів та механізмів реалізації міжнародних економічних відносин. З’ясування місця національних економік у системі світогосподарськи зв’язків, розуміння сучасного світового економічного простору я глобалізованого економічного середовища, функціонування якого визначає тенденції суспільного розвитку.

Завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності міжнародної економічної системи та закономірностей її розвитку, методів аналіз політикоправового, економічного, соціально-культурного середовища та інфраструктури міжнародної економічної діяльності; набуття знань про  регулювання міжнародних економічних відносин, міжнародну валютну систему, методологію міжнародних розрахунків, процеси міжнародної економічної інтеграції, набуття вмінь використовувати одержані знання у практичній зовнішньоекономічній діяльності.
