3 курс
І семестр
НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФІНАНСАХ

Інформаційні технології відіграють дуже важливу роль у сучасній економіці та суспільстві. Інформація по значимості вже домінує над іншими ресурсами (майнові, грошові, трудові ресурси), необхідними для інвестора, прикладами чого є капіталізація таких фірм як Apple, Facebook, Google тощо. Фінансова сфера є найбільш сприятливою та чутливою до нововведень інформаційних систем та технологій, що актуалізує важливість даного курсу. Курс спрямований на формування сучасних теоретичних знань та практичних навичок студентів у сфері функціонування різноманітних фінансових інформаційних систем та технологій з огляду на особливості їх реалізації в Україні та світі. Метою курсу «Новітні технології у фінансах» є засвоєння теоретичних і практичних знань з основ створення та функціонування інформаційних систем у підприємницькій (фінансовій) діяльності, їх використання для рішення прикладних задач спеціаліста, структури та етапів побудови інформаційних систем; визначення їх роль та місця у забезпеченні діяльності державних фінансових органів, а також загальнодержавних та міжнародних інформаційних економічних систем.
НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ
Фінансова сфера є найбільш сприятливою та чутливою до нововведень інформаційних систем та технологій, що актуалізує важливість даного курсу. Курс спрямований на формування сучасних теоретичних знань та практичних навичок студентів у сфері функціонування різноманітних фінансових інформаційних систем та технологій з огляду на особливості їх реалізації в Україні та світі. Метою курсу «Новітні технології на фінансовому ринку» є засвоєння теоретичних і практичних знань з основ створення та функціонування інформаційних систем у підприємницькій (фінансовій) діяльності, їх використання для рішення прикладних задач спеціаліста, структури та етапів побудови інформаційних систем; визначення їх роль та місця у забезпеченні діяльності державних фінансових органів, а також загальнодержавних та міжнародних інформаційних економічних систем.

ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ
Дисципліна «Фінансовий аналіз» спрямована на формування у студентів теоретичних основ, організації і методики проведення фінансового аналізу; вміння давати об’єктивну оцінку фінансово-господарській діяльності, діагностувати основні проблеми її розвитку, виявляти напрямки вдосконалення та обґрунтовувати управлінські рішення, спрямовані на підвищення ефективності функціонування; оволодіння науковим підходом до вибору оптимальних варіантів управління.

Метою курсу є формування системи теоретичних знань з основ та методології проведення фінансового аналізу підприємств, тобто підготовка фахівців такого рівня кваліфікації в галузі фінансово-аналітичної діяльності, який повною мірою забезпечуватиме вирішення аналітичних завдань, що є предметом розгляду в межах вивчення даної дисципліни.

Результатом вивчення дисципліни є набуття студентами таких компетенцій:

- здатність до проведення оцінки майнового стану господарюючого суб’єкта;

- здатність до адекватного та коректного використання фінансової звітності підприємства як інформаційної бази фінансового аналізу;

- здатність до проведення оцінки стану, структури та ефективності використання оборотних активів підприємства;

- здійснювати горизонтальний та вертикальний аналіз балансу;

- здатність до проведення оцінки складу, динаміки та структури джерел фінансування підприємства;

- здійснювати аналіз структури та руху грошових потоків підприємства;

- здатність до проведення оцінки ліквідності та платоспроможності підприємства;

- здатність до проведення оцінки рівня фінансової стійкості суб’єкта господарювання;

- проводити оцінку рівня кредитоспроможності суб’єкта господарювання;

- здатність до оцінки рівня ділової активності суб’єкта господарювання;

- проводити оцінку прибутковості суб’єкта господарювання;

- здатність до проведення комплексного оцінювання фінансового стану підприємства.

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ ТА ЇЇ ОЦІНКА
Метою навчальної дисципліни є надання студентам системних знань щодо наукових основ аналізу та оцінки фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання, методу та методології оцінки, організації інформаційного забезпечення, використання економіко-логічних та економіко-математичних методів і моделей для вивчення економіки підприємств, а також методичних основ аналізу найважливіших показників фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання.

Основні завдання: ознайомити студентів з окремими напрямами економічного аналізу та оцінки, а саме з аналізом та оцінкою основних галузей фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання, сучасними теоретичними та практичними методами та стилями проведення оцінки, виробити практичні навики по їх використанню.
ОЦІНКА МАЙНА І БІЗНЕСУ

«Оцінка майна і бізнесу» є дисципліною, яка сприяє підготовці фахівців у сфері фінансово-економічної безпеки. Студенти отримують теоретичні знання і практичні навички щодо оцінки вартості майна та бізнесу, зокрема факторів, що впливають на його вартість на основі застосування витратного (майнового), порівняльного (ринкового) та дохідного (прибуткового) методів. Фахівці з управління фінансово-економічною безпекою володіють знаннями щодо особливостей оцінки вартості майна та бізнесу як цілісного майнового комплексу, визначення вартості окремих складових його активів та обґрунтування напрямів та шляхів покращення результативності бізнесу. По завершенню вивчення дисципліни студенти можуть обґрунтовано використовувати професійно профільовані знання для діагностування та оцінки підприємств середнього та малого бізнесу на основі застосування різних підходів. Метою курсу «Оцінка майна і бізнесу» є оволодіння теоретичними знаннями й набуття методичних та практичних навичок щодо оцінки бізнесу та майна та вміння їх застосовувати для фінансово-господарчих операцій на підприємстві та фінансовому ринку.
ФІНАНСИ НЕБАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ

Метою вивчення дисципліни є формування системи теоретичних знань і практичних навичок у галузі фінансових послуг — специфічної сфери грошових відносин, які виникають у процесі руху фінансових фондів між державою, юридичними та фізичними особами за допомогою спеціалізованих фінансових інститутів-небанківських фінансових установ.
Завдання дисципліни: формування комплексного розуміння взаємозв'язків суб'єктів фінансових відносин на ринку фінансових послуг небанківських установ; вивченні підходів до визначення потреб споживачів у фінансових послугах та можливостях задоволення цих потреб різними суб'єктами; висвітленні основних напрямків державної політики в галузі регулювання фінансових відносин, які виникають на ринку фінансових послуг небанківських установ.
ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ
Метою навчальної дисципліни є формування знань та професійних компетентностей студентів щодо теоретичних основ та практичних аспектів організації діяльності платіжних систем, платіжних інструментів, особливостей побудови та специфіки функціонування Національних та зарубіжних електронних платіжних систем.

Основні завдання: засвоєння теоретичних основ організації платіжних систем: розкриття їх сутності, класифікації; розкриття особливостей формування технологічної інфраструктури платіжних систем; систем та заходів захисту інформації при здійсненні розрахунків; особливостей проведення розрахунків через платіжні системи із застосуванням різних видів платіжних інструментів; визначення основних учасників платіжних систем та їх функції; інфраструктури платіжних систем; засвоєння методів і технологічних особливостей реалізації розрахункових операцій в платіжних системах та ін.

ІНВЕСТИЦІЙНЕ КРЕДИТУВАННЯ

Метою викладання навчальної дисципліни "Інвестиційне кредитування" є надання студентам необхідних теоретичних основ, методичних рекомендацій і практичних навичок щодо теорії та практики кредитування інвестиційних проектів, суті інвестиційного кредиту та механізму функціонування процесу банківського інвестиційного кредитування в Україні.

Для досягнення мети поставлені такі основні завдання:

· вивчення основ теорії на рівні знань, необхідних для засвоєння системи взаємозалежних профілюючих дисциплін;

· ознайомлення з основами теорії інвестиційного кредитування на рівні представлень, що розширюють професійний кругозір фахівця;

· осмислення сучасних проблем інвестиційного кредитування;

· вивчення сутності різних форм інвестиційного кредитування: банківського, державного, іноземного, іпотечного та лізингу;

· вивчення взаємозв'язку інвестиційного кредитування з макроекономічними процесами в ринковій економіці;

опрацювання та аналіз доцільності у кредитуванні інвестиційних проектів в умовах невизначеності.

ФІСКАЛЬНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ
Фіскальне регулювання економіки зумовлює використання можливостей уряду формувати податки і витрачати кошти державного бюджету для регулювання рівня ділової активності і разв’язання різноманітних соціальних проблем, тобто це система регулювання, пов’язана з урядовими видатками і податками. Основним важелем фіскального регулювання економіки є зміна структури податків і, насамперед зміна податкових ставок згідно з метою уряду. Проведення фіскальної політики - прерогатива законодавчих органів влади країни, оскільки саме вони контролюють оподаткування і витрати коштів з нього. 

Мета та цілі курсу. Формування у студентів уміння та освоєння теоретичних і практичних аспектів фіскального регулювання економіки, оволодіння навичками розробляти пропозиції щодо вдосконалення податкового законодавства та аналізувати критерії оцінки та показники ефективності фіскальної політики.

Завдання вивчення дисципліни «Фіскальне регулювання економіки» полягають у формування у студентів практичних навичок щодо: 

1) самостійного вивчення і використання актів законодавства, що регулюють відносини держави та суб’єктів господарювання, та літератури з правових питань фіскального регулювання економіки; 

2) виявлення та розв’язання проблем, що виникають в процесі застосування зазначених актів законодавства;

3) розробки правових документів, що використовуються в практичній діяльності учасників відносин фіскального регулювання економіки.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Мета: Розглянути механізми фінансування інноваційного розвитку; освоїти основні підходи до фінансування інноваційного розвитку в умовах кризових явищ. Ознайомлення з концепціями фінансування галузей економіки та суб’єктів господарювання.
Завдання: вивчення сутності й ролі інновацій в економічному розвитку, організації фінансування створення та впровадження інновацій, основних методів фінансового забезпечення інноваційного розвитку; набуття вмінь аналізувати та прогнозувати пріоритетні напрями фінансування інноваційного розвитку національної економіки.
ІІ семестр
ЦІНОУТВОРЕННЯ
Знання та вміння, набуті при вивченні предмету можуть бути використані при моніторингу, аналізі та організації процесу встановлення цін на підприємствах різних галузей. Вивчення курсу обумовлено необхідністю формування у майбутніх спеціалістів знань щодо розробки та реалізації цінової політики із використанням витратного та маркетингового підходу, вивчення факторів впливу на ціни та ціноутворення, дослідження питань  ціноутворення на нові та традиційні товари, математичного обґрунтування необхідних складових ціни, ознайомлення з основами державного регулювання ціноутворення.

Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх спеціалістів цілісного уявлення проблем розроблення та реалізації цінової політики, висвітлення питань щодо встановлення цін на нові та традиційні товари (послуги), які виробляють (надають) підприємства, фірми.

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

· вивчення та аналіз процесів ціноутворення.

· засвоєння практичних навичок механізму ціноутворення;

· формування вмінь ефективного використання різних методів ціноутворення.

ФІНАНСИ СТРАХОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Метою викладання навчальної дисципліни – «Фінанси страхових організацій» є послідовне формування знань в галузі фінансів страхової діяльності, що дає студентам можливість використовувати їх у подальшій роботі за обраним фахом.

Основними завданнями вивчення дисципліни – «Фінанси страхових організацій» є вивчення сутності фінансів страховиків; порядку формування та розміщення страхових резервів і прибутку страховиків, порядку оподаткування і методику оцінки фінансового стану страховиків, фінансового моніторингу результатів діяльності страховиків.
ГОСПОДАРСЬКЕ ЗАКОНОДАВСТВО

Для розбудови правової держави та громадянського суспільства в Україні важливим є формування нового, вищого рівня правосвідомості та правової культури населення. Великого значення у світлі цього набувають правове виховання i правова освіта. Без глибоких знань прав, свобод, чинного законодавства еволюційний розвиток жодного суспільства не відбувається.

Підвищення рівня правових знань у населення України, його правосвідомості та правової культури можливе лише за умови повсякденного, професійно-організованого правового виховання, здійснюваного з використанням усієї різноманітності його форм. Програмою передбачається одержання студентами знань та практичних навичок з права.

Завданням дисципліни є ознайомлення студентів з необхідними джерелами господарського законодавства, сприяння глибокого засвоєння ними нормативних актів, ознайомити з принципами права, навчити використовувати норми права при вирішенні конкретних практичних питань, навчити використовувати теоретичні положення на практиці.

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ РОЗРАХУНКИ

Мета: формування у студентів знань з теорії і практики ведення фінансово-економічних розрахунків на підприємствах різних форм власності.

Основні завдання: вивчення методів і організації фінансово-економічних розрахунків та складання фінансової звітності;  правил організації і методику ведення фінансово-економічних розрахунків на підприємстві; отримання студентами необхідних знань для здійснення порядку первинного документування та облікової реєстрації господарських операцій, способи їх оцінки та відображення на бухгалтерських рахунках із використанням методу подвійного запису.
НОВІ ВИРОБНИЧІ СИСТЕМИ
Нові економічні перетворення обумовлюють необхідність пошуку нових інструментів стимулювання економічного розвитку регіонів, зокрема пошуку шляхів об’єднання зусиль місцевого бізнесу, самоврядування та органів місцевого самоврядування з цією метою. Створення нових виробничих систем (кластерів), як показує світовий досвід є потужним інструментом для стимулювання регіонального розвитку, який може мати вплив через збільшення зайнятості відрахувань у бюджети різних рівнів, підвищення ступеня оплати праці, стійкості та конкурентоспроможності регіонального виробництва.

Структура курсу побудована таким чином, щоб студент міг засвоїти як теоретичні положення, так і практичні навики створення кластерів в Україні. Знання та вміння, набуті при вивченні предмету можуть бути плідно використані студентами для  уміння здійснювати аналіз економічних взаємозв’язків між суб’єктами господарювання, ознайомлення з  комплексним аналізом оцінювання розвитку різних секторів економіки; розробки рекомендацій щодо покращення їх конкурентоспроможності на основі співпраці із зацікавленими сторонами; вміння володіти методами, навичками організації роботи щодо створення кластера та застосовувати на практиці алгоритм формування кластерів за різними моделями; здатності скласти бізнес-план кластера; уміння розробити стратегію просування продуктів кластера на ринок.

Метою курсу є формування у майбутніх спеціалістів уміння здійснювати аналіз економічних взаємозв’язків між суб’єктами господарювання, навиків і схильності до комплексного аналізу оцінювання розвитку різних галузей економіки і розроблення рекомендацій щодо покращення їх конкурентоспроможності на основі співпраці із зацікавленими сторонами, що дає студентам можливість  сформувати пропозиції щодо створення кластерів.
ПСИХОЛОГІЯ БІЗНЕСУ

Метою вивчення дисципліни «Психологія бізнесу» є формування знань про психологічні особливості особистості бізнесмена та механізми розвитку і функціонування підприємницької організації. Сформувати у студентів комплекс знань з основ ведення сучасного бізнесу; допомогти майбутньому фахівцю оволодіти інструментарієм прийняття ефективних господарських рішень. 

 Задачі вивчення дисципліни Задачами навчальної дисципліни «Психологія бізнесу» є: поглибити теоретичні знання з методологічних та методичних проблем психології бізнесу; застосовувати теоретичні знання та поняття у практичній діяльності. вивчення суті та форм ведення бізнесу в сучасних умовах господарювання, принципів вибору певного виду підприємницької діяльності; оволодіння новітніми управлінськими підходами та застосування сучасних науково- технічних досягнень в процесі ведення бізнесу; опанування інструментарієм прийняття ефективних господарських рішень.
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА І ФІНАНСОВІ РИЗИКИ
Мета: Формування економічно орієнтованого світогляду, що створює необхідні передумови для професійного самовдосконалення та розуміння сучасних проблем фінансової безпеки та фінансових ризиків в ринкових умовах. Прогнозування та мінімізація фінансових ризиків в діяльності підприємств. Ознайомлення з основними індикаторами фінансової безпеки.
Завдання: вивчення сутності й впливу фінансової безпеки та фінансових ризиків на економічну безпеку, набуття вмінь аналізувати та прогнозувати фінансові ризики в державі, світі, орієнтуватись в сучасних проблемах фінансової безпеки та шляхах їх вирішення.

УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ
Метою навчальної дисципліни є набуття студентами системи теоретичних знань про закономірності формування витрат за видами, центрами відповідальності та носіями для мінімізації їх рівня та обґрунтування оптимальних господарських рішень, методології проведення  аналізу їх величини та підготовка фахівців такого рівня кваліфікації в галузі фінансово-аналітичної діяльності, який повною мірою забезпечуватиме вирішення низки аналітичних завдань щодо управління витратами суб’єктів господарювання.
Основні завдання: з’ясування сутності, видів та класифікації витрат в процесі господарської діяльності суб’єктів господарювання, методів калькулювання собівартості продукції; розгляд механізму формування витрат за місцями і центрами відповідальності; розкриття процесу контролю витрат і стимулювання економії ресурсів; висвітлення проблем управління трудовими ресурсами та виробничими витратами, що пов’язанні з їх функціонуванням; розкриття сутності систем управління запасами; розгляд напрямків оперативного регулювання виробничих витрат суб’єктів господарювання.
