4 курс
І семестр
АНАЛІЗ І ФІНАНСУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ

Аналіз і фінансування інвестиційних проектів як навчальна дисципліна – це структура методів і прийомів, за допомогою яких можна розробити оптимальний проект документально та визначити умови його успішної реалізації. Виходячи із цього, під час курсу розглядаються основні складові проблеми проектного аналізу, концепції проекту, життєвого циклу, методології та критеріїв оцінки проектів, а також основні аспекти аналізу інвестиційних проектів: маркетинговий, технічний, екологічний, соціальний, інституційний, фінансовий та економічний, а також джерела, програми фінансового забезпечення проектів.
Метою курсу є вивчення теоретико-методологічних і практичних пи​тань аналізу інвестиційних проектів, з'ясування засад організації інвестиційного аналізу діяльності суб’єктів господарювання, ознайомлення з цілями та принципами інвести​ційного аналізу, оволодіння аналітичними навичками, інстру​ментарієм, потрібними для проведення передпроектних заходів, оволодіння методичним інструментарієм оціню​вання ефективності інвестування в умовах невизначеності і ризи​ку та аналізу ефективності інвестиційних проектів управління ними та фінансового забезпечення.
АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКІВ

Метою викладання навчальної дисципліни “Адміністрування податків” є формування у студентів знань сучасної теорії та практики адміністрування податків та актуальних проблем оподаткування. 

Основними завданнями вивчення дисципліни “Адміністрування податків” є вивчення теоретико-організаційних засад і нормативно-правової бази адміністрування податків; набуття навиків організації податкової роботи й обліку платників податків у контролюючих органах. 

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ
Дисципліна «Оцінка ефективності управління державними фінансами» дає можливість майбутньому спеціалісту об’єктивно оцінювати економічні процеси, що відбуваються в країні; розуміти тенденції розвитку фінансових відносин і їх особливості у сфері державних фінансів; визначати заходи, що забезпечують використання фінансів як одного з дієвих важелів економічної політики держави; оцінювати ефективність використання бюджетних коштів. 
Метою курсу є засвоєння теоретичних знань та формування професійних компетентностей щодо використання методів та інструментарію управління державними фінансами.

Результатом вивчення дисципліни є набуття студентами таких компетенцій:

1) знати тезаурус сфери державних фінансів; основні положення теорій державних фінансів; концептуальні засади побудови державних фінансів; нормативно-правове поле регламентації сфери управління державними фінансами; основні процеси, етапи, складові механізму управління державним та місцевими бюджетами; основні процеси, етапи, складові механізму управління державними фінансами;

2) вміти використовувати отримані знання щодо управління державними фінансами на практиці; користуватися здобутими навичками щодо планування, організації, керівництва, контролю, координації дій в процесі управління державним та місцевими бюджетами; аналізувати та коментувати нормативно-правові акти сфери управління державними фінансами; здійснювати аналітичну оцінку якості управління державними фінансами.

ФІНАНСИ ДОМОГОСПОДАРСТВ
Знання та вміння, набуті при вивченні предмету можуть бути використані при управлінні вхідними і вихідними фінансовими потоками домогосподарств, їх збалансуванні та оптимізації.
Вивчення курсу обумовлено необхідністю опановувати та усвідомлювати інформацію щодо сучасного стану і тенденцій розвитку фінансів домогосподарств, формувати та реалізовувати комунікації в сфері фінансів домогосподарств.

Метою дисципліни «Фінанси домогосподарств» є вивчення сучасних інструментів, форм та методів фінансів домогосподарств, їхніх функцій та належить до циклу професійно орієнтованих дисциплін за фаховим спрямуванням; сформувати у студентів системні знання з вітчизняної і зарубіжної теорії і практики фінансів домогосподарств, формування та використання фінансових ресурсів домогосподарства та визначити можливі напрямки подальшого розвитку даної сфери фінансової системи. 

В процесі вивчення дисципліни вирішуються наступні завдання: 
· з’ясування сутності та необхідності фінансів домогосподарства у фінансовій системі країни; 

· ознайомлення із загальними принципами функціонування фінансів домогосподарств в умовах ринку; 

· розкриття теоретичних, нормативно-правових та практичних засад управління доходами і витратами домогосподарств в умовах економічної нестабільності; 

· виділення специфіки формування основних моделей та стратегій фінансової поведінки вітчизняних домогосподарств; 

· управління інвестиційним портфелем домогосподарства у контексті основних форм заощаджень вітчизняних домогосподарств; 

· розкриття методики і виокремлення специфіки управління особистими фінансами та прийняття ефективних фінансових рішень в умовах економічних ризиків.

БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Мета вивчення дисципліни – формування системи знань з організації і функціонування біржового ринку як складового елемента інфраструктури ринку, технології здійснення біржових операцій, стратегій поведінки при здійсненні та впровадженні біржових операцій з контрактами на права щодо біржового товару; здійснення операцій пов’язаних зі страхування ризиків через механізм хеджування та проведення операцій спекулятивного характеру та отримання знань щодо структури учасників біржового ринку.

Завдання курсу:

· формування у студентів знань з організації біржової діяльності;

· набуття практичних навичок з: організації торгівлі на біржі товарами, цінними паперами, валютою; організації взаємовідносин з брокерськими конторами; використання біржової інформації для організації високоефективного виробництва та збуту сільськогосподарської продукції.
ФІНАНСОВИЙ ІНЖИНІРИНГ

Метою навчальної дисципліни є формування у студентів теоретичних і практичних навичок щодо діяльності фінансового інженера, розробки та творчого застосування фінансових технологій  до рішення фінансових проблем підприємств ( організацій) міжнародного профілю, умінь управління фінансовими ризиками.

Завданням вивчення дисципліни є:

· довести до магістра теоретичні основи фінансового інжинірингу, виявити засади формування знань фінансового інженера;

· ознайомити студентів магістерського рівня з різними видами похідних фінансових інструментів та навчити їхньому практичному використанню;

· сформувати у студента навички аналізу ризиків, притаманних певному сегменту світового фінансового ринку і вміння запобігати їм за допомогою фінансових деривативів;

· навчити застосовувати методи управління фінансовими ризиками на підприємствах (організаціях) міжнародного бізнесу;

· сформувати розуміння тенденцій розвитку фінансової глобалізації та ролі фінансових інновацій у даному процесі.

ІІ семестр
КОШТОРИСНЕ ПЛАНУВАННЯ І ФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ

Курс «Кошторисне планування і фінансування бюджетних установ» забезпечує майбутніх фахівців методикою та практичними навичками оцінки результатів діяльності бюджетних організацій та наукових установ, рівня виконання ними кошторисів бюджетних та позабюджетних коштів. Метою вивчення дисципліни є: оволодіння теорією і методологією оцінки виконання кошторисів бюджетних організацій і установ; оволодіння навичками організації та проведення аналізу в бюджетних установах; набуття навичок обґрунтування управлінських рішень щодо підвищення ефективності використання бюджетних коштів. Завданнями навчальної дисципліни є: допомога студенту опанувати методи та методику аналізу кошторису в бюджетних організаціях і установах; набуття студентами практичних навичок кількісного вимірювання взаємозв’язків між економічними показниками бюджетної установи; здобути знання про застосування економічних моделей для вивчення та узагальнення результатів діяльності бюджетних установ; набуття студентами навичок узагальнення результатів аналізу та розробки відповідних управлінських рішень.

ПОДАТКОВЕ РАХІВНИЦТВО

Метою викладання навчальної дисципліни “Податкове рахівництво” є надання знань щодо порядку ведення податкових розрахунків; процедур узгодження бухгалтерського та податкового обліку, порядку складання податкової звітності суб’єктами підприємництва.

Основними завданнями вивчення дисципліни “Податкове рахівництво” є надання знань щодо основних прийомів та методів податкового обліку на підприємствах в умовах ринкових відносин; дотримання законодавства про податки, платежі, інші надходження; набуття практичних навичок поєднання результатів фінансового, бухгалтерського, управлінського та податкового обліку в процесі складання податкової звітності.

АНАЛІЗ І УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ АКТИВАМИ

Мета вивчення дисципліни полягає у формуванні глибоких фахових знань та практичних навичок щодо здійснення професійної діяльності з управління активами на фінансовому ринку.

Завдання курсу полягають у вивченні функцій, обов’язків та відповідальності професійних учасників фінансового ринку, що здійснюють управління активами; опануванні стратегій і методів прийняття управлінських рішень; володінні методологією оцінки та аналізу фінансових активів; засвоєнні методів оцінки та управління ризиками щодо управління фінансовими активами як на рівні підприємства чи організації, так і на фінансовому ринку.

МІЖНАРОДНІ ФІНАНСИ
Метою навчальної дисципліни є формування у студентів цілісної системи теоретичних знань про фундаментальні закономірності розвитку міжнародних фінансів в умовах глобалізації економіки для наступного застосування їх на практиці.

Основні завдання: 

1. Формування системних знань про:

- трансформацію ролі міжнародних фінансів в умовах глобалізації економіки;

- призначення і тенденції розвитку світового фінансового ринку;

- зміст валютних відносин в системі міжнародних фінансів;

- закономірності, структуру і принципи функціонування національної, регіональної і світової валютних систем;

- механізми формування валютного курсу;

- зміст, функціональне призначення, види і учасників валютного ринку;

- види і особливості валютних операцій;

- форми міжнародних розрахунків, їх особливості та чинники, що впливають на їх вибір;

- суть, функції, роль і види міжнародного кредиту;

- основи побудови і регулювання платіжного балансу;

- роль міжнародних валютних кредитних і фінансових організацій в міжнародній фінансовій системі.

2. Розробка системного підходу до аналізу сучасних міжнародних фінансових відносин. 
3. Розвиток навичок аналізу та використання інформації про стан окремих сфер міжнародних фінансів при схваленні управлінських рішень і оцінці їх ефективності.
