Магістр
ІІ семестр
ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО

У світі існує багато успішних прикладів, коли проекти державно-приватного  партнерства сприяли стрімкому економічному розвитку регіонів. У той же час, в Україні реалізація проектів державно-приватного партнерства залишається недостатньо поширеним явищем, хоча існує об'єктивна необхідність проведення якісних структурних перетворень.

Мета та цілі курсу. Формування у студентів уміння визначати взаємодію влади і бізнесу є однією з найважливіших умов успішного соціально-економічного розвитку нашої країни в цілому і регіонів зокрема. Органи державної влади і бізнес повинні працювати узгоджено, в загальних інтересах населення, формуючи партнерські моделі взаємовідносин у різних сферах. І тут виключно важливо знайти баланс інтересів, необхідний для реалізації суспільно значущих проектів і програм. Одним з варіантів таких взаємовідносин і є державно-приватне партнерство.

Завдання вивчення дисципліни «Державно-приватне партнерство» полягають у формування у студентів практичних навичок щодо: 

1) самостійного вивчення і використання актів законодавства, що регулюють відносини ДПП, та літератури з правових питань ДПП; 

2) виявлення та розв’язання проблем, що виникають в процесі застосування зазначених актів законодавства;

3) розробки правових документів, що використовуються в практичній діяльності учасників відносин ДПП (договорів, що опосередковують відносини ДПП, установчих та внутрішніх документів акціонерних товариств за інституційної/корпоративної форми ДПП; позовів на захист інтересів відносин ДПП тощо). 

Предметом навчальної дисципліни є теоретичні концепції та методологія формування державно-приватного партнерства, підходи і критерії визначення та обґрунтування вибору альтернативних механізмів при реалізації соціально значущих проектів забезпечення населення телекомунікаційними послугами.

БЮДЖЕТУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Система бюджетування на підприємстві є одним з комплексних методичних підходів, що дозволяє створити внутрішній механізм управління його ресурсами, який охоплює всі сторони діяльності суб′єкта господарювання. За змістом бюджетування виступає технологією планування, обліку, здійснення контролю й аналізу фінансових і матеріальних потоків.

Мета дисципліни – формування системи знань з розроблення перспективних, поточних та оперативних бюджетів фінансової діяльності підприємства та контролю їх виконання.

Завдання дисципліни: засвоєння особливостей технології фінансового планування, обліку і контролю доходів і витрат, сформованих в процесі підприємницької діяльності на всіх рівнях управління, яка дозволяє аналізувати прогнозовані і отримані фінансові показники.
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ
Дисципліна «Управління державним боргом» спрямована на глибоке та ґрунтовне засвоєння студентами знань з теоретичних та методологічних основ управління державним боргом, які вироблені фінансовою наукою, і засвоєння навиків практичної роботи у сфері обслуговування та погашення величини внутрішнього та зовнішнього державного боргу.

Дана дисципліна відноситься до наук, які формують фаховий світогляд майбутніх економістів. Курс «Управління державним боргом» охоплює теоретичні основи формування державного боргу, методологічні напрямки роботи, функції та завдання органів державної влади з управління державним боргом тощо. 

Названий курс повинен сприяти формуванню висококваліфікованих фахівців у галузі управління. Головним завданням курсу «Управління державним боргом» є вивчення студентами інструментів боргового механізму як складової управління фінансово-кредитною системою держави, зокрема: 

− аналіз боргового навантаження країни; 

− аналіз взаємозв’язку платіжного балансу і державного боргу; 

− оцінка боргової безпеки країни; 

− оцінка ризиків та прогнозування наслідків державного боргу.
БАНКІВСЬКИЙ МЕНЕДЖМЕНТ
Навчальна дисципліна «Банківський менеджмент» є теоретичною та практичною основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі управління та адміністрування. 

Метою викладання дисципліни є формування у студентів теоретичних знань та практичних навичок у галузі управління банківською діяльністю.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

· засвоєння теоретичних та організаційних основ банківського менеджменту;

· вивчення банківського законодавства;

· вивчення методів та способів управління активами та пасивами банку, його ризиками;

· набуття практичних навичок оперативного управління ліквідністю банку.

ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА

Мета: формування комплексу знань про механізми експертної оцінки ; вивчення основних підходів до оцінювання нерухомості, цілісних майнових комплексів, земельних ділянок, отримання практичних навичок з експертної оцінки нежитлової нерухомості, здійснення прогнозів стосовно вартості нерухомості. Проведення оцінки с/г угідь. Оцінювання нематеріальних активів.

Одержання практичних навиків з експертної оцінки відповідно до національних стандартів оцінювання.
Завдання: вивчення сутності й ролі експертної оцінки в економічному розвитку, організації експертної оцінки, основних підходів до оцінки нерухомості; набуття вмінь здійснювати експертну оцінку нерухомості.

СТРАХОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ
Дисципліна «Страховий менеджмент» спрямована на підготовку магістрів з фінансів, банківської справи та страхування, які повинні знати теорію і методологічні засади управління страховими організаціями та їхніми структурними підрозділами з метою використання цих знань у процесі безпосередньої роботи в страховому бізнесі або здійсненні зі страховиками господарських, контрольних та інших відносин, притаманних відповідним суб’єктам фінансової системи. 

Метою вивчення дисципліни «Страховий менеджмент» є формування у майбутніх фахівців системи знань з питань теоретичної розробки та практичного застосування конкретних механізмів управління бізнес-процесами страхових компаній з метою ефективного використання наявного потенціалу та врахуванням фінансових інтересів всіх учасників страхового ринку.

Основні завдання: формування у студентів розуміння специфіки страхової діяльності та її впливу на усі сторони організації страхового бізнесу; отримання студентами необхідних знань для прийняття практичних рішень з питань управління фінансами страховиків, оцінки ризиків при прийнятті їх на страхування, формування перестрахової політики, врегулювання страхових претензій, забезпечення фінансової надійності страховика в усіх аспектах.

ІІІ семестр
МИТНА СПРАВА
Мета: формування компетенції про здійснення митної справи в Україні, ознайомлення з основними поняттями митної справи та здійсненням процедури визначення митної вартості, митного оформлення, особливостями митного контролю. Вивчення сутності митних режимів та порядку їх застосування. Порядок здійснення митного оформлення. Розрахунок митних платежів при перетині митного кордону України

Завдання. Вивчення особливостей та методів визначення митної вартості. Здійснення розрахунку митних платежів. Практичні навики з розрахунку вартості розмитнення автомобілів.

ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ

Метою вивчення дисципліни «Фінансова стратегія» є формування у студентів системи знань з методології та практичного здійснення стратегічного керування підприємством як соціально-економічною системою, розроблення фінансової стратегії, яка займає провідне місце серед функціональних стратегій підприємства, ретельне вивчення домінантних сфер стратегічного фінансового розвитку. 

Дисципліна передбачає: вивчення основ організації стратегічного управління, принципів і послідовності розроблення фінансової стратегії, методології та методів проведення стратегічного фінансового аналізу, формування стратегічних цілей фінансової діяльності, методи управління реалізацією фінансової стратегії і контролю за її виконанням. 

